

# COLORADO NEWS

## Школьники в Колорадо планировали теракт

В одном из колледжей Колорадо прошли необычные учения - школьникам на уроке истории предложили спланировать теракт и подробно расписать все шаги его реализации. По словам одного из учеников



школы Pueblo County High School, само занятие было посвящено терроризму, и учитель дал всем ученикам две минуты для того, чтобы они разработали сценарий теракта. Само собой разумеется, что дети поделились необычным заданием с родителями, а те обратились к журналистам. Одна из матерей считает, что давать такие задания детям не просто глупо, а еще и опасно.

Преподаватель оправдывал свой поступок тем, что хотел наглядно показать всем, как другие страны могут совершить теракт на американской территории.

## Ранение в автомобиле

Полиция Авроры опубликовала имя человека, который был смертельно ранен в своем автомобиле в субботу. Им оказался 23-летний Кайл Лэтроп.

Убийца Лэтропа был пойман практически немедленно. 21-летний Кори Рэй Альбат, выстреливший несколько раз в автомобиль Лэтропа, был арестован в воскресенье в городке Хейс, штат Канзас, но не за убийство, а по обвинению в торговле наркотиками.

Недолгие переговоры между полицейскими разных штатов - и вуаля! - договоренность достигнута: по словам полиции Авроры Альбат будет выдан Уезду Арапахо, где ему будет предъявлено обвинение в убийстве первой степени.

## Спасение альпиниста

Все спасательные экипажи Национального парка Rocky Mountain были заняты во вторник вечером, спасая 57-летнего мужчину, который упал во время занятий альпинизмом и провел 24 часа, лежа на основании ледника.

Представитель парка Кайл Паттерсон заявил, что человек сорвался вблизи ледника Notchtou Couloir в 11 утра понедельника. Должно быть, это произошло из-за лавины.

Заметили бедолагу два лыжника, которые не только незамедлительно вызвали команду спасения, но и поделились с мужчиной водой, едой и теплой одеждой. Мужчина все вре-

мя оставался в сознании, но у него оказались многочисленные повреждения.

Погодные условия не позволили воспользоваться вертолетами, и спасенному пришлось выдержать неблизкий путь, лежа на носилках. Сейчас он находится в больнице, имя пока не разглашается.

## Резюме в автомобиле

Потеряли работу? Ищите более денежные вакансии? Считаете, что Вас недостаточно ценят или понимают на текущей работе?

Проявите инновационный подход в поисках работы своей мечты!

Одним из таких подходов стал интересный маркетинговый ход по продвижению самого себя - стикер на бампере автомобиля.

Всего несколько строк - и потенциальные работодатели видят, кто вы, каков вы и что вы ищете.

Придумал подобный подход к поиску работы Шон Германсон, компания которого специализируется на производстве бегущих строк и наклеек для автомобилей.

Именно Шон Германсон заметил, что резюме, возможно, самая сложная часть в поиске работы. А его новинка дает возможность потенциальным работодателям показать будущим работодателям, что они готовы сделать на один шаг больше для достижения своей цели.

"Наш продукт называется Резюме Стикер, и он объясняет сидящим за рулем, что человек, который едет впереди, нуждается в работе", - говорит Германсон о своем детище. Клиенты же идут в компанию не только оформить заказ на производство наклейки, но и за особым дизайном наклеек. Стоит такой Резюме стикер около \$30.

## Пить или не пить?

Наглядное и яркое напоминание получили студенты Green Mountain High School во вторник, когда им показали, что может произойти, если они пьют за рулем. Для них было проведена демонстрация фатальных катастроф.

Студенты увидели весь процесс - как достают из машин жертвы катастроф, как выглядят их тела, как режут автогеном детали искореженных машин, как выглядит полет тела человека по воздуху, и даже как полиция проводит вскрытие и расследование причин автокатастроф.

Демонстрация была организована в Green Mountain High School студенткой Амандой Эркер. Сейчас Аманда всего лишь девочка - скаут, но в будущем она планирует сделать карьеру в Департаменте полиции Лэйквуда.

А детектив Райан Макмоэн из полиции Лэйквуда отметил, что "даже несмотря на то, что это макет, видя травмы, видя все испытания, которые выпадают на долю пьяных во-

дителей, и последствия таких поездок, я думаю, что наши дети теперь серьезно подумают, прежде чем выпивать и садиться в автомобиль".

После показа большинство студентов признались, что жуткое зрелище оказалось запоминающимся и впечатляющим. Пить за рулем им расхотелось.

## Авиакомпания рука об руку с WiFi

Авиакомпании становятся все более современными. Теперь они предлагают новую услугу - WiFi. Авиакомпания Air Tran заявила, что со вторника она станет первой крупной американской авиакомпанией, которая предлагает беспроводной доступ в Интернет на каждом полете, а теперь и базирующаяся в Денвере Frontier начнет предлагать эту услугу всем желающим. WiFi, скорее всего, уже в ближайшем будущем станет неотъемлемым элементом сервиса во всех самолетах, ведь так много людей расстраиваются из-за того, что у них нет доступа к Интернету на их ноутбуках и Blackberrys во время полета.

Авиакомпания Frontier надеется закончить оснащение своих самолетов до конца текущего года.

Авиакомпания Air Tran оснастит все 136 самолетов беспроводной технологией этим летом.

А что с ценами на билет? А вот цены на билеты будут прежними. И только тем, кто решил заказать дополнительную услугу, придется заплатить чуть больше.

## Худей и богатея

Близится лето - пора купальников, плавок, загара и подтянутых тел. Многие из нас хотели бы расстаться с несколькими фунтами, прежде чем показать себя во всей красе на пляжах. Что же, дело полезное и хорошее. Но может стать еще и выгодным.

Ведь если присоединиться к исследованию потерь веса, то можно не только получить меньший объем бедер, но и больший вес кошелька.

К примеру, Дженнифер Хеллиер является активным членом исследовательской программы "Lose-it" в Центре питания человека Университета Колорадо, Денвер. Дженнифер работает шесть раз в неделю, ест продукты низкой калорийности и соблюдает диету из продуктов, богатых клетчаткой. Ее вес снизился на 18 фунтов, и ей заплатили за это \$50. Если Дженнифер выдержит все 18 месяцев исследования, то в общей сложности она получит до \$275.

Исследование не только помогает людям терять вес, но и изучает, как лучше сохранить достигнутое. Проводимое исследование - не единственное, которое ведется в Университете Колорадо. Существует исследование по питанию детей и женщин, здоровью сердца и улучшению памяти. Все исследования включают компенса-

цию. Чтобы узнать больше об исследовании "Lose-it" звоните по телефону (303) 724-6245.

## Дни России в Денвере

Почетное Генеральное Консульство России в Колорадо объявило о проведении Дней Русской Культуры. Праздничные мероприятия проводятся в Денвере впервые и приурочены к Национальному празднику День России. Этот праздник отмечается 12 июня, в день, когда в 1990 году Российский Парламент провозгласил независимость России. Официальным праздником День России стал в 1994 году, и с тех пор он отмечается не только на территории России, но и за рубежом, во всех крупных городах, где есть российские консульства или проживает достаточное количество выходцев из России. В Денвере празднование Дня России проводится под эгидой Почетного Генерального Консульства России в Колорадо и является одной из культурных инициатив нашего Почетного Генерального Консула Доктора Деборы Пальмиери, направленных на дальнейшее расширение российско-американской связи и популяризацию русской культуры в штате Колорадо. Целая серия мероприятий, приуроченных ко Дню России, назначена на первые дни июня. Апофеозом празднования будет огромный концерт звезды российской эстрады, короля рок-н-ролла, московского пианиста-виртуоза Дениса Мажукова.

Концерт состоится 5 июня в 8:00 вечера в концертном зале Swallow Hill Music Association, по адресу 71 East Yale Avenue, Denver, Colorado, 80210. Перед концертом с приветствием и поздравлениями выступят Почетный Генеральный Консул России в Колорадо и другие официальные лица.

Мероприятие запланировано, как праздник русско-американской дружбы, где наши сограждане смогут ближе познакомиться с американскими гостями, вместе потанцевать, провести время в уютной атмосфере клуба Swallow Hill, где в этот день прозвучат известные американские ритмы в исполнении русского пианиста-виртуоза. В холле будет работать cash bar, а в зале специально для этого концерта будет организована танцплощадка, так что желающие смогут потанцевать под зажигательные ритмы вечно молодого рок-н-ролла.

Билеты на этот великолепный концерт 5 июня 2009 года, посвященный празднованию Дня России в Колорадо, можно приобрести по телефону 303-777-1003, доб. 2. Билеты по этому телефону и в кассе зала будут продаваться без скидок. Но благодаря спонсорской поддержке Консульства специально для представителей русскоговорящей общины установлена цена со скидкой. Билет за \$15 можно приобрести только через Интернет. Для этого надо зайти на страничку газеты "Горизонт" [www.gorizont.com](http://www.gorizont.com) и кликнуть на баннер ДНИ РОССИИ / КОНЦЕРТ ДЕНИСА МАЖУКОВА. Мы благодарим наше Консульство за эту чудесную инициативу и с удовольствием поддержим ее. Итак, до встречи 5 июня на праздновании Дня России!